
Alapfokú és Középfokú nevelési-oktatási intézmények 2025/2026. tanév 

SAKK DIÁKOLIMPIA® 

Somogy Vármegyei Csapatbajnokság versenykiírása 

2026. március 26. csütörtök 9:00 óra 

 

Verseny célja: Az utánpótlás nevelés, a kiválasztás lehetőségeinek bővítése. A sakk sportág 

iskolai népszerűsítése. Korcsoportonként és nemenként eldönteni a tanév SOMOGY Vármegye 

Csapatbajnoki címeket és helyezéseket. 

Verseny rendezője: Somogy Megyei Sakkszövetség 

Verseny helye: 8636 Balatonszemes Szabadság utca 1. Latinovits Zoltán Művelődési Ház 

Verseny kezdési időpontja: 2026. 03. 26. (csütörtök) 9:00 óra 

Kötelező helyszíni regisztráció: 2026.03.26. 8:00-8:45 

Nevezés: Online nevezés kötelező: https://nevezes.diakolimpia.hu/ vagy mobil applikáció 

felületen. A versenyen csak az mdsz.hu honlapon regisztrált csapatok vehetnek részt. A 

regisztrációt az iskolák „Diáksport-felelősei” tehetik meg. Kizárólag iskola nevezhet. 

Nevezési határidő: 2026. 03. 20. (péntek) 12:00 óra. 

Nem kérünk sportorvosi igazolást. 

Nevezési díj nincs! 

Versenybíróság elnöke: Szijártó Attila országos versenybíró, a további bírók a helyszínen 

kerülnek ismertetésre. 

A verseny résztvevői: A nevelési-oktatási intézmények (iskolák) csapati. 

A csapat tagja az lehet, aki az adott magyar oktatási intézménybe a 2025/2026. tanév kezdetéig 

beiratkozott, és a verseny időpontjában az iskola tanulója és az Országos Diáksport Szövetség 

versenykiírásához igazodva: 

I-II. korcsoport  2015. 01. 01-én vagy később születettek (alsós) 

III-IV. korcsoport 2011. 01. 01-én vagy később születettek (felsős) 

V-VI. korcsoport 2007. 01. 01-én vagy később születettek (középiskolás) 

A 2006-ben született, VI. korcsoportos tanuló, csak abban az esetben indulhat, ha az előző félév 

zárásakor is az iskola tanulója volt és a 2025/2026. tanévben is a köznevelési intézmény tanulója, 

amit az intézmény igazgatójának igazolni kell. 

A lány csapatok 3 fősek, a fiú csapatok pedig 4 fősek. A fiú csapatokban lányok játszhatnak, de 

fordítva nem. A csapatok tagjai lehetnek a korcsoport alsó határánál fiatalabb versenyzők is, 

amennyiben az adott iskola tanulói (pl.: alsós szerepelhet felsősök között vagy egy 12 évfolyamos 

iskola bármely tanulója a középiskolás csapatban). Amennyiben egy iskolának csak 8 évfolyama 

van (ált. isk.) és a felsős korú túllépte a megszabott életkori határt, annak a „leversenyzése” 

engedélyezett. 

https://nevezes.diakolimpia.hu/


Verseny lebonyolítása: 8 csapatig körmérkőzés, felette 5 vagy 7 fordulós svájci rendszerű 

párosítás csoportlétszámtól függően. 

A játékidő 2x20 perc + 3 másodperc bónuszidő lépésenként. 

A verseny nem értékszámszerző 

A csapatok összeállítása: Az erősorrendet a csapatvezetők adják meg, de a versenybíróság hagyja 

jóvá az aktuális FIDE lista, FIDE standard értékszám alapján! A játékosok csapaton belüli 

erősorrendjét kérjük legkésőbb 2026.03.20. 12:00 óráig a szijartoati@gmail.com e-mail címre 

megküldeni ellenőrzésre. Az élőpontszámmal rendelkező játékosokat élőpont nélküli nem 

előzheti meg a leadott erősorrendeken, továbbá az alacsonyabb élőpontszámú játékos csak akkor 

előzhet meg magasabbat, ha élőpontszámuk különbsége a 150-et nem haladja meg! Csapatonként 

1 fő tartalék felvehető az erősorrendre. 

Az első forduló táblasorrendjét a helyszíni regisztrációkor le kell adni. Az összes többi forduló 

táblasorrendjét a megelőző forduló vége előtt le kell adni, ennek hiányában lány csapatoknál az 

1-3., fiú csapatoknál az 1-4. játékos kerül párosításra a következő fordulóra. 

A helyezések eldöntése: a helyezések sorrendjét a mérkőzéseken elért játszmapontok összege 

határozza meg. 

Holtverseny esetén:  1. csapatgyőzelmi pontszámítás (győzelem 2 pont, döntetlen 1 pont) 

 2. Berger-Sonneborn 

 3. egymás elleni eredmény 

 4. magasabb táblákon elért jobb eredmény 

 5. sorsolás 

Díjazás: Korcsoportonként az 1-3. helyezett érem és 1-6 helyezett oklevéldíjazásban részesül. Az 

első helyezett jogot szerez arra, hogy képviselje Somogy Vármegyét a Sakk Diákolimpia® 

Országos Döntőjében. 

Egyebek: A versenyteremben a résztvevőkön, versenybírókon és segítőiken kívül a fordulók 

lebonyolítása alatt más nem tartózkodhat! A kísérők részére az épületben erre kijelölt várakozásra 

alkalmas terek állnak majd rendelkezésre. 

A kiírásban nem szabályozott kérdések tekintetében az országos kiírás a mérvadó. 

A készleteket és órákat a rendezőség biztosítja. 

A versenybíróság a helyszínen kerül ismertetésre. A részvételi jogosultságot a versenybíróság a 

játékosok diákigazolványai alapján ellenőrizheti! 

Óvást a játszmát követően a következő forduló kezdetéig lehet benyújtani írásban a helyszínen az 

óvási díj egyidejű befizetésével. Az óvási díjat a versenybizottságnak kell a helyszínen befizetni. 

A Somogy Vármegyei Sakk Diákolimpiák 2025/2026 megyei bajnokságokon történő óvások 

elbírálását megyei szinten kell lefolytatni. Az óvási díj 10 000 Ft. 

Egyéb kérdésekben a Magyar Diáksport Szövetség előírásai és a Nemzetközi Sakkszövetség 

(FIDE) rapid versenyekre vonatkozó szabályai érvényesek. 

A Rendezőség a Versenykiírás változtatásának jogát fenntartja! 

 

Balatonlelle, 2026.01.16.  Somogy Megyei Sakkszövetség 

mailto:szijartoati@gmail.com

